



新港三期四泊位通过验收

湖北日报讯(记者杨富春、通讯员赵振兴、徐燕玲)2月1日,黄石新港三期工程4个通用泊位,顺利通过湖北省交通运输厅工程事务中心及行业主管部门联合竣工验收...

量2282万吨。届时,黄石新港将拥有23个货运泊位,货物吞吐能力将达到亿吨。4个通用泊位竣工投产,标志着黄石新港三期工程项目正式投入运营...

阳新不动产登记春节不打烊

湖北日报讯(记者杨富春、通讯员黄健、易相志)春节来临,为满足群众办理不动产登记需求,阳新县自然资源和规划局推出系列温馨服务...

理好的不动产权证书分送到村民手中,同时结合不动产登记宣传手册耐心为村民答疑解惑,帮助他们深入了解不动产登记相关法律法规...

大冶市实现快递进村全覆盖

湖北日报讯(通讯员赵怒宁、尚甜甜)大冶市采取“政府主导、社会主体、邮政兜底、财政奖补”的模式,利用村级党群服务中心、便利店等,全面建成三级寄递物流体系...

大冶市在25个中心村设立人工网点的基础上,又在297个村新建快递服务柜。离小箕铺村不远处的方至畈村,快递服务柜就设在村委会旁边...

黄石港区新春文化美食节

老街焕新 韵味犹存

春节已近,年味日浓。黄石,从城市到乡村,处处张灯结彩,腊味飘香,四处洋溢着喜庆的节日气氛...

春节最期盼的是家人团聚,最惦记的是家乡美味。2月3日,黄石新春文化美食节拉开帷幕...

当天,黄石港区胜阳港商圈,交通路步行街、中商摩尔城、华新1907公园、黄石港万达广场等同步举行迎春活动...

美食节上,黄石人欣喜地看到:提档升级后的商业街,“老字号”不仅没消失,而且越来越好!

从交通路向黄冈路拐进去,便闻到王婆水饺扑鼻香味。现包的饺子在锅里煮几分钟,食盐、生油、胡椒、葱花简单调味,起锅装碗,浇上一勺滚烫的饺子汤...

在广东佛山工作的赵先生说,每次回家都会吃一顿“王婆水饺”,用这份质朴的热气温暖心情和脾胃...

随着2022年武汉路商业街完成改造升级,看电影、玩剧本杀、嗦螺蛳粉、品西餐...这里给黄石人提供吃喝玩乐购一站式体验...

黄石人将天南地北的美食带回黄石,成了黄石人独特的家乡味道。

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮...”1月28日,阳新县兴国镇东岳社区龙泉花园小区,居民一起大合唱,气氛热烈。

当天,小区“迎新春”晚会在大合唱《歌唱祖国》中拉开序幕。随后,萨克斯演奏《游牧时光》、舞蹈《心中的罗加》等12个节目轮番上演...

表演结束后,燃起的篝火将晚会推向高潮。大家手拉手围着篝火,载歌载舞,笑声、歌声与火光交织在一起,构成一幅温馨和谐的画面。

龙泉花园小区建于2002年,共有12栋26个单元,居民351户,总人口1516人,是典型的老旧小区。去年来,社区干部引导小区居民以共同缔造理念破解治理难题...

同样办春晚的还有林峰社区山水绿洲小区。1月28日,在小区“春晚”上,居民们争相带去自编自导自演的精彩节目,既有歌舞,也有采茶戏等传统文艺表演。

推动共同缔造过程中,林峰社区打造“楼院党建”品牌,将退休干部、退伍军人、退休教师等打造为社区院落自治主力军、楼栋治理带头人...

推动共同缔造过程中,林峰社区打造“楼院党建”品牌,将退休干部、退伍军人、退休教师等打造为社区院落自治主力军、楼栋治理带头人...

推动共同缔造过程中,林峰社区打造“楼院党建”品牌,将退休干部、退伍军人、退休教师等打造为社区院落自治主力军、楼栋治理带头人...

推动共同缔造过程中,林峰社区打造“楼院党建”品牌,将退休干部、退伍军人、退休教师等打造为社区院落自治主力军、楼栋治理带头人...

年俗烟火气 东楚黄石味

编者按



豆腐、豆油皮、豆腐...1月27日一早,伴随着弥漫的豆腐清香,黄石首届太子豆腐文化节在太子镇如约而至。

中国结、红灯笼、彩灯,父子山大道沿线节日气氛浓厚。写春联、吹糖人、画糖画、集“五福”兑礼品等,让游客目不暇接...

太子豆腐有1700多年历史。相传三国时期,阳新遭洪灾,又爆发瘟疫。孙权之子孙登赴灾区慰问,因与病患接触过于频繁,不幸染病。后来他食用由当地古井水制作的豆腐,竟奇迹般康复...

李文宝家的豆腐作坊进行了标准化改造,试营业不到一个月。40岁的李文宝,做了11年豆腐生意。他兄弟姐妹4人,一年四季都忙在太子豆腐产业链上...

“商标申请、技术标准、工艺改造...我们要让更多人吃到正宗太子豆腐。”这是李文宝的新年心愿。

文化节上,人们沉浸式体验豆腐制作流程:太子豆腐,手工制作,从选豆到打包成型有10多道工序。

“在这里,我们感受到了浓浓的年味,观赏了精彩的表演,买到了心仪的土特产,体验了豆腐的制作流程。”手提一堆年货的市民刘成高兴不已。

匠心手作,千年传承,一块豆腐用文化和品质赢得人心。



在2024黄石新春文化美食节上展示的黄石文创产品。(通讯员 熊娟 摄)



在黄石首届太子豆腐文化节上,太子镇的太子豆腐手艺人制作“最大的手工豆腐”。(通讯员 李航 摄)

“又甜又糯,这就是小时候的味儿。”1月21日,游客方忠香吃着刚刚出锅出来的糍粑说。

当天,大冶市刘仁八镇龙凤山第八届乡土年货节,“擂糍粑”表演收获的人气最高。“啪啪啪”,只见两名工作人员将煮熟的糯米放在石臼里,抡起袖子举起木杵用劲砸下去...

“车里都快装满了,要让家人也尝尝‘年味’。”方忠香向湖北日报全媒记者展示年货成果,有糍粑、印儿粿、金柯辣椒、灵溪豆豉...

乡土年货节是大冶市推出的特色活动。农历新年前半个月,刘仁八镇龙凤山举办年货集市,为群众提供打年货的好去处。今年,大冶推动文旅融合,释放消费新动能,本届乡土年货节格外热闹。

走进龙凤山生态产业园,只见舞狮子、耍龙灯、唱大戏等表演团队打着锣鼓吸引游客,高高挂起的红灯笼指引游客前往年货集市,数十家展区一字排开,现场制作的炸金牛麻花、炸豆腐果、翻饺果、萝卜丸子、炒花生等特色小吃,升腾起浓浓“烟火气”。

“根本就忙不过来了。”金牛麻花摊主张维杰说,上午卖了100多单,收入1000多元。

“我们对所有商家免租金、包食宿,带动周边村民共同打造热闹喜庆的年货节。”大冶市龙凤山农业开发有限公司相关负责人介绍,今年除邀请大冶、阳新等地供货商外,新增刘仁八镇各个村12位土货供货商,使乡土年货节更具烟火气息。



2月1日,阳新县举办2024年春节联欢晚会。(通讯员 黄健 摄)



在大冶市刘仁八镇龙凤山第八届乡土年货节上,大批游客置办年货。(通讯员 张成 摄)

黄石临空区“拔节生长”

湖北日报全媒记者 彭磊 通讯员 郑卫东

今年春节,是黄石临空经济区·还地桥镇“蓄势腾飞”的第三个春天。三年前,《黄石临空经济区总体方案》获省政府批复,黄石随之掀起“全域临空”建设热潮中,还地桥镇一举成为主战场。

岁末年初,湖北日报全媒记者看到:拔节生长的城镇、宁静秀美的山水,见证一个乡镇加速跃向新高度。

现代化小镇拔节生长

“第15层结构施工春节前完成。”近日,临空经济区·还地桥镇临空医院项目现场,施工人员指着面前一栋高楼说。

临空经济区·还地桥镇临空医院按照二甲医院标准建设,一期工程包括门诊大楼、感染病大楼、污水医废处理中心、食堂等工程,目前所有工程建筑主体已经完工。二期工程——住院大楼

共15层,建筑面积2.5万平方米,规划建设400张床位。

施工方称,他们承接过不少乡镇卫生院项目,但论规模、设施、条件等各方面都不及临空医院。以跳出乡镇的视野发展临空经济,以大手笔投入、高标准建设推动高质量发展。三年间,一大批重点项目密集落地。

在大冶一中临空校区,只见挖掘机忙碌作业,塔吊加紧安装,校区内教学楼、宿舍楼建设已近尾声。这所规划建设用地约120亩的中学,是省重点中学大冶一中在乡镇建设的唯一一所国际化、现代化高品质学校。

军山路上,一座飞机形态的大楼巍然矗立。“飞机”大楼是黄石临空经济区科创中心(一期)项目,由政务中心、服务中心、科创中心3个单体建筑构成,建筑

面积超6万平方米。项目今年建成投用,可供近百家初创公司、全镇各行政审批单位入驻。

黄石临空建设投资有限公司相关负责人表示,临空经济区·还地桥镇处于鄂州花湖、黄石市中心及大冶市城区半小时交通圈内,仅黄石临空经济区总人口就超过10万人,发展潜力巨大。同时,作为对接武汉光谷、武汉新城、花湖机场的“桥头堡”,需要宜居宜业宜游的现代化城镇承接光谷产业转移,吸引花湖临空产业项目。

生态治理再现山清水秀

冬日雨雪纷飞,建设热火朝天。在临空经济区·还地桥镇莲花洲水生态修复治理项目现场,整治好的土地上已长出绿油油的麦苗。不远处,工作人员操作着

挖掘机为平整好的土地挖沟筑堤...

莲花洲水生态修复治理项目所在地,原是一片荒废的鱼塘和荒地。通过填埋、整治等方式,鱼塘和荒地现在已成连片农田。

“莲花洲水生态修复治理项目还包含周边鱼塘尾水治理及水体生态修复。”黄石锦湖生态旅游发展有限公司相关负责人介绍,结合小流域综合治理,他们通过水生植物培育、“人放天养”等技术,推进三山湖、兔儿墩等重点水域的水生态修复。经修复,三山水质由原来的IV类达到III类。

三年间,临空经济区·还地桥镇对辖区16处矿山进行生态修复治理。目前,4个矿山生态修复治理点已完成初验,在建治理点4个,其他治理点正在统筹实施中。



建设中的科创中心。(黄石临空经济区·还地桥镇供图)

黄石经开区太子豆腐文化节

豆腐香千年 年味文化浓

湖北日报全媒记者 彭磊 通讯员 张春玲 梁盛义

大冶刘仁八镇龙凤山乡土年货节

年货升腾 年货满仓

湖北日报全媒记者 彭磊 通讯员 程良友 卫学平

阳新兴国镇东岳社区龙泉花园小区“春晚”好戏不断

湖北日报全媒记者 彭磊 通讯员 石教星 殷细亚